

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юра, мы свингеры? — нет, мы ё*нутые

Меня так вовлекло это занятие — описывать свои фантазии, что я решила продолжить. Первая моя проба пера «игра для компании друзей». Все последующие истории будут так или иначе связаны с тем первым рассказом. Все ниже изложенное лишь вымысел неудовлетворительной девушки, а жаль…

После того распутного вечера, когда мы с мужем впервые увидели обнаженные сексуально возбужденные тела других пар, мы много говорили об этом и каждый раз наши воспоминаний заканчивались сексом. Мне особенно лестно было, что мой Юра немного раскрепостился и мог спокойно рассказать чья грудь ему понравилась больше и насколько многогранный вкус разной женской смазки. Я же в свою очередь говорила о той секунде, когда к моему лону коснулся язык другого мужчины, что это дико заводит особенно учитывая, что Юра находился в комнате.

После очередных совместных фантазий мы решили поехать в центр на какой то вечерний фестиваль. Я надела лёгкий летний сарафан, но не надела белья, о чем сообщила мужу на ушко уже в общественном транспорте. Он не поверил мне, мы стояли в очень забитом автобусе плотно прижаты друг к другу и к другим пассажирам. Я взяла его руку и незаметно для всех засунула себе между ног. Выражение его лица, когда он осознал всё — стоило того! Он улыбнулся, но уже по-другому начал смотреть на окружающих меня мужчин в автобусе. Мы добрались до центральной набережной, где было шумно, весело и оченьлюдно. Выпили настойку для разогрева потом ещё пару коктейлей я танцевала, а муж наслаждался моим видом, ведь сарафанчик то и дело поднимался во время танца, кто знает, может окружающие что-то и видели, а может и нет. Мы веселились и пили коктейли и совершенно случайно в толпе встретили Сашу с Викой. Эта парочка была также с коктейлями в руках и по их глазам было видно, что это не первая порция алкоголя за вечер. Я обняла и поцеловала подругу в щеку, Саша тоже подошёл дружески обнять меня, но его рука оказалась не на талии, а на попе. На секунду его выражение лица изменилось, но он ничего не сказал, но наверняка понял, что я без трусиков.

Они предложили продолжить вечер у них, мы уселись в его машину, Саша был за рулём его жена на переднем пассажирском. Мы с мужем отлично расположились сзади, я нарочно села ровно по середине и широко раскрыла ножки. Юра решил, что в машине и на улице достаточно темно, и что водитель сосредоточен на дороге, залез мне своими пальчиками под юбку. А Саша мельком увидел нас в зеркале заднего вида. Я не знала видел ли он, но даже предположение, что за мной наблюдает — заставило меня подвинуть свою попку вперёд на край сиденья и откинуться полностью назад, таким образом давая больше доступа одному для игры пальцами, другому больше обзора. Водитель попросил Вику найти что то в бардачке, и пока она отвлеклась он настроил зеркало заднего вида четко на нас. К сожалению мы достаточно быстро доехали к их квартире. С машины мы все вышли будто ничего и не было.

У этой пары всегда в домашнем баре внушительный ассортимент алкоголя, поэтому наше веселье продолжилось с помощью рома. Спустя пару часов застолья и обговаривания того самого вечера они заявили, нечто поразительное. Оказывается, когда ушла Света с Женей, а они пошли развлекаться в нашу спальню, они очень надеялись, что мы присоединимся к ним.

Юра сказал «мы и не подумали, а тем более не были готовы»; в ответ Вика выпалила, «а сейчас?»; Юра не успел сформировать ответ как Вика заявила, что давно заметила, что я без трусиков, а так дразнится нехорошо. Мы посмеялись и выпили. Ребята начали целоваться и снимать с себя одежду. Я села на мужа, который сидел на стуле в позе наездницы, конечно мой сарафан забрался вверх гармошкой. Я спросила мужа о наших дальнейших действиях, потому что он, как я писала ранее, очень консервативен в плане секса. Юра сказал, что не собирается сбегать, я восприняла это как знак согласия на всё. И мы начали нежно с любовью но с какой-то особой страстью целоваться, я извивалась на его коленках, одной рукой массировала его пах. В какой то момент мы даже забыли, что в комнате есть ещё двое. Юра с силой, как я люблю, мял мою голую попу, я же освободила его член из плена джинс и поддрачивала. Мы были в порыве экстаза он правой рукой и своими длинными пальцами массировал мне промежность, как вдруг, меня будто ударило током, кто-то лизнул мою шею. Я развернулась и увидела Сашу уже полностью голого. У него все также гладко выбрито все внизу. Сам он очень коренастый брюнет с лёгкой щетиной на бороде, все мускулы на его теле просматривались четко и даже его ягодицы были подкачаны. Его жена была стройной миниатюрной блондинкой со 2-м размером груди. Но в ней жил тот ещё чертёнок, на этот раз она была уже без интимной стрижки в виде треугольника, а полностью гладкой, зато с временным тату вишенка прямо на правой половой губе. Смотрелось очень сочно. Саша подошёл ко мне сзади и шлепнув по попе просто взяв меня на руки снял с мужа. Посадил на диван и медленно лаская мое тело снял с меня сначала сарафан, а потом и лифчик. Он игрался моей грудью, что была явно больше, чем у его жены и посасывал мои сосочки. Я же нейтральна к ласкам груди, поэтому с удовольствием наблюдала как Виктория раздевала моего мужа, сначала кофта, а потом и джинсы с трусами улетели на пол. Она вылезла на него, так как сидела до этого я и он блуждал по ее телу руками останавливаясь то на груди то на ягодицах. Все это действие сопровождалось поцелуями, облизыванием мочки уха и ее двигающиеся бедрами, которые то и дело терлись о стоящий член моего мужа.

Я решила, что пора переходить к проникновению, но не могла все же позволить сделать это другому мужчине. Я подошла к Вике и шлепнула ее по заднице, она поднялась с Юры и мы поцеловались в какой-то момент я засунула свои три пальца ей в рот, она их облизнула, а я нахально смазал этой жидкостью свою промежность и села прямо на член мужа спиной к нему, все это время пристально смотря в глаза Саши. Я активно начала скакать на муже. Ребята сразу же устроились на диване и началась прекрасная песня из наших стонов. Вика лежала на спине с ногами на плечах у мужа, а он сильно и активно долбил ее в писю. Мы перебрались к ним на диван и меня мой поставил раком так, что моя голова оказалась очень близко к хлюпающему месту подруги. Юра делал все как я люблю, держа меня за волосы и со звонкими ударами по моим ягодицам двигался в моей текущей писе. Я могла видеть как набухший и полностью влажный член Саши входит и выходит и как брызгала смазка из киски его жены. Он так умело двигался и выглядел очень возбуждающе.

Я развернулась лицом к Юре и спросила могу ли я потрогать чужой работающий член и получила одобрение, Саша вытащил свой член с вагины жены, а я обхватила его и провела кулачком вверх и вниз. Какой же блин он был скользкий и горячий! Немного подрочив член я направила его снова в вагину. Он сделал пару фрикций и вытащил его снова демонстрируя его мне. Вика успела переместиться, легла на живот лицом к члену и к моему лицу и начала

активно его сосать. Через пару минут Саша взял меня за подбородок и направил к моим губам свой пенис. Я не успев опомниться и спросить мнения мужа взяла в рот чужой мужской очень аппетитный ствол. И тут же почувствовала как Юра начал яростней долбить меня сзади. С каждым движением уходило стеснение и я активно заглатывала этот член играя с рукой с бритыми яичками. Глубоко я брать не могла зато проворно управляла языком и стоны мужчины только доказывали это. Через ещё пару минут я кончила от всего происходящего.

Мой партнёр вытащил с моей киски член и подставил Вике, которая скучала наблюдая за нами, тем более Вика уже делала ему минет в тот самый вечер. Мы дружно с ней спустились на колени и начали причмокивая сосать хуи мужей друг друга. Такая картина была за гранью мечтаний моего мужа поэтому он сделал самостоятельно пару активных глубоких и жёстких фрикций в ее рту и кончил ей на лицо. От такой картинки и Саша близился к финалу, он взял в руку член и сам начал дробить и доводить дело до конца, а я брала в рот его яички. В итоге он тоже кончил мне в рот и немного попало на груди. В апогее этого всего мы с подругой начали целоваться, сперма наших мужчин перемещалась друг с другом и с нашими слюнями и мы вкусно облизывали друг друга и продолжали целоваться; мы лишь захихикали и побежали в душ.

Не знаю о чём болтали мальчики без нас, но они даже не думали одеваться, так и сидели с висящими членами попивая ром. Мы же тоже голенькие и чистые вышли к ним и присели на колени своим мужьям, но они возразили, мол нет надо бы нам поменяться. Я села к Саше, а Вика к Юре. Мы пили шутили и периодически целовались друг с другом. Когда мужчины перезарядились меня увел Саша на кровать, а ребята остались на диване. Он сразу спустился и начал делать кунилингус, и это было божественно. От своего я могла допроситься такого раз в год максимум. А этот мужчина делал это так мастерски, что мне не было мочи сдерживать свои стоны, но это не мешало мне слышать возбужденные крики другой пары уж не знаю, что именно там происходило, но это явно нравилось обоим. Я же кайфовала от куни. Он и посасывал клитор и лизал мои лепестки, конечно же он помогал себе и пальцами мастурбируя мне влагалище, но круче всего было когда он спустился ниже к анусу.

Я в жизни не испытывала анилингус и лишь раз мы с мужем пробовали анальный секс, но опыт был неудачный. Саша так яростно работал языком по колечку и твердым кончиком языка проникал чуть внутрь, он массировал и лизал мне мою попу и мою дырочку, он засунул уже три пальца в киску, а большим пальцем давил на колечко. Это было очень аккуратно и приятно. Когда его пальчик полностью был впущен внутрь он убедился что я хочу продолжать и круговыми движениями разрабатывал мне дырочку. Вскоре я почувствовала и два, а затем и три пальца в попе. Я так отдалась процессу что просто витала на небесах от блаженства, метрах в 2-х на кровати мой муж орудовал над телом моей подруги, а её муж смазал обильно смазкой мой анус и вошёл своим членом. Сначала двигался аккуратно и постепенно, но пройдя второе колечко он сделал резкий толчок вперед. И я поплыла; он активно стал трахать мою дырочку. Перевернул меня в позу раком и конечно же взяв за горло начал нашёптывать мне пошлости на ушко и резко двигаться, доводя меня раз за разом до анального оргазма. Я поняла, что он тоже любит грубый секс и начала словесно провоцировать его ещё и ещё.

Мы меняли позу и теперь я опустилась на предплечья выставляя попу выше а он встал ногами посторононам от моих и немного согнув в коленях ноги присел вставляя свой член уже без труда в мою зияющую дырочку. Так у него была больше амплитуда. Я подняла голову и

увидела как Юра трахал Вику, вагинально или анально было непонятно. Она была у него на руках обвив ногами тело, а он стоял и держа ее за жопу просто насаживал на свой член при этом они оба стонали и целовались. Очередной оргазм накатил меня и я закрыла глаза. Когда я пришла в себя у меня горела попка я лежала голая на кровати на животе. Саша лежал возле меня. Он не стал кончать на меня или в меня без моего разрешения поэтому рядом лежала куча использованных салфеток. Я встала и пошла в ванную где был мой муж, он в раковине мыл свой член. Я подошла и обняла его сзади, развернувшись он посадил меня на стиралку и крепко поцеловал. Я провела пальчиками по его расцарапанной груди и спросила как ему ночка. Он лишь крепко поцеловал меня в ответ с улыбкой. «Юра, мы свингеры?» «Нет мы ёбнутые»; Но ему очень понравилось самому и понравилось слышать мои крики оргазма. Мы быстро собрались и сбежали с квартиры пока Вика на кухне готовила утренний кофе.

С УВ. Неудовлетворённая